BH1—2

B R O B4R
2B 26 HEA
5000 — 200
=T ) 4610
4500 o 180
— RSB R (L)
4000 160
3500 140
3000 120
2500 100
2000 80
1500 60
17000 40
500 /’ 20
O j T |O
L &L @ @ @ @ @ <<>g> b<>> & L L
P PO PP & <<» AR R
’I/Q) ’b@ D3 %) 0) A %) A fl/ N v
SN2 F 3%
28 | 3R 4R 5RH 6H TH 8H 98 |10B | 11RB | 128 | 1H
BB 2 24 123 1 Q) 175 224 71 60 386| 12201 1828
=2z 2 26 149 150 156 331 555 626 686 1072 22921 4120
2R 1H 2H 3H 4H 5H 6H TH 8H 9H | 10H
RReE 17 36 51 24 37 25 21 28 21 28
23 A137( 4173| 4224 4248 4285| 4310| 4331| 4359] 4380| 4408
11H [ 12H | 13H [ 148 | 15H | 16H | 17H | 18H | 19H | 20H
15 17 13 23 13 26 12 13 11 3
4423 4440| 4453 4476| 4489| 4515 4527 4540| 4551| 4554
218 | 22H | 23H | 24H | 258 | 26H
11 9 12 13 8 3
4565| 4574 4586| 4599| 4607( 4610



HEERZEDIRN (2R 2 6 HOFRET)

b 57 TALLE s 10H138H»5 QIRAEGE 7 %L E o 5 1A58h5
OHRBRER (TEREEA) 64 A| ERELED | ({36mEmM) (E3R(E) ErBEEy) | - 3% | EFETES (5 2 BR)
ORI RIIE (75?53%%;%) 14 A| g2EzrEz | (015139055%%“5 KTEBAES | TERERE - DEFSORELMOLMEE (2A258 2 TILRED S » 7 )
. D7ABLE ¥ [ opsoRzcu, wmmess / Guss+RREDRES |

(7/16~9/7) | 14%
500 (9/10~9/18) PL |
(9/23~10/5) [ 3K 12% 5
(10/13~) J 8 :

(.@ .o N i @7%J/XJ:

400 \ " 10% ; (1/3~1/4)
@5ALLE r g

(7/20~8/27) 3 R s [0 5 \1

300 (9/1~9/7) 0 2 \ i
(9/9) S8 ! |
(9/14~9/15) 150 7 6% i
200 (9/23~10/4) g S i
(10/20~10/26) S 0 Q » 5

OB R E (10/30~) oo | & ° |
P e TA & LommnTmas & & b &

.W\\.‘ffgr;rfﬂm. .‘s?%(«m(;ﬁ:;‘:,?ﬁmu;;;& ‘»Sf:,(.’rn:— 2 "’\f‘{gﬁf:{@é'. - 'rr(«(((r(«(k«.\(.‘r(. 0%

N N U s M g

0 (S =

2/263/73/1B/274/64/18/265/65/16/266/56/1%/257/57/15/258/48/148/249/39/13/230/30/1%/281/21/14 /222/22/12/22/11/11/21/32/1@/20

S (T CCCCITINTRS

s 11RA78H»5 s 482 28H5
DABREE 6 0 ALLE 146 A| H#zrE3 H7H OEEEH 3ALLE 0A| HEETES H22H
(11188 (31 0HRE)

7

400
6

350

300 5

2o ® 60 AL E

(7/26~8/18) 4
(11/7~)

200
3

150
2

100  60A

50 \ ?«’Q’ 1 @ © @@ @@ @@ @@@@@ele;
2 C
’(«(((ﬁg&. '&é&’«(f?((((ﬁ@g\@
S
0 (@@ @ @ @@ e ([ @O

2/263/73/1B/274/64/1@/265/65/16/266/56/1%/257/57/15/258/48/18/249/39/13/230/30/1%/231/21/12/222/22/12/22/11/11/21/32/1Q@/20

2/263/73/1B/274/64/18/265/65/16/266/56/1%/257/57/15/258/48/18/249/39/1%/230/30/1%/281/21/12/222/22/12/22/11/11/21/32/1Q@/20




ER - FAB - FRBELIES

600

m 80K £

m 701%

500

601%

400

m 501%

404%

301%

200

m 201%

m 101X

108K

100

Sy 23
5)/8

Sg/[
& ”

l[/[

98/81
18/31
5, s,
(/e[

Og/ll
6‘3/11
.91/[[
6‘/11

?/[[

93/0[
6[/0[
8[/0[
3/0[

6’3/6
18/6
bl/é‘
<%

lg/@
be/@
(1/&
0[/6’
<%

(e/
Oz,
&
%

63/9
83/9
5‘[/9
%

‘o

33/5
191/5
11/5

< 2%
o> %
& %
%%

%
& e
9y e
5

€/€

be >

-

@



4

S g o2 e E B 8B B B £ B & B 8 & 8 B e w v o
5 5% ® & % 8 8 & B ¥ 5 & ¥ ¥ 9 82 &% ¥ B B & B R & & =
0
11,
; T E____________________________m_m__m___@_m____m_m_m__w_w_m___um___m_ﬂ_ma_w_m_m_m
B 1474 14
et e R siaB sl egse, TR Rt e
€0 for [ L £ TE0 o et hmmﬂ i oTt mmwmmmwmﬁ STt 22
5 v 5 A b 5 33 ST 2 el EEECLn song st L§Rgy, O9EL gl 1 gy | bodEEST TERRsT
o [{11 #5112 poblce! | (TITTT ||| vpge) | o58% ih, e S
1) (44 [44 SPBEL il [4 8282z | oz E144 téz £7T
£B 6C. Ep8eE mm 8 ete b ovd S8¢ 067 1 29t 567
6 3] £5p T ¥0€ STE 00€
Acs cetl| |4y ase FEE Oy LEE Ove 8te 9ve 1
9 o/ 9 BEREL| | BOE 9E £/e g |
8 g | 18 BE 86§ §6E
L b cegl OIY LEEe ) Py mww 1
13 oy £9% 005
o v ||| sy €L 16T || g6t | | a0s e 96 “
98¢ 13 3 FES| 1| loss I
5313 ke hhm@mo N 713 g0L95 !
okol L19 119 reo 12849 1
69 || sbo 169 [4:) |
11t
of/ 8L et j$5 2 |
182]lysL j3:74 9668 |
£g8g 61818 mﬁmmm 1
v/8 |
968
Leres 876 tee) 116 |
£56 1 000L
700t £10T |
0voT Brar ev0T | || rvot 8701 teol _
6901 c/01
£68HTT mmmwﬁ |
(7rt" corfESTT | TVEF et “
6611 R _
dea I 052%q71 I
xasi Soet oet I
ELET mwm.ﬁm._”_w.ﬁ 78ET voeT —
TZVT i ool 09mL | 0051
1
9¢5T
1091 9091 HETT (M= 02ty ~v1/01)
Seat By BRI Y - 2HEE
0691
IrLT SELT
v8LT
Te8T
.M \[7,
FEEEG ¢ - .
€107
% =)
S8

U BHO:




= = = = = = = = =
N N = = = N N N = = = = = = o o (=] = (s [{s] [{s]
N R OB OB E S OS ORE R RS OB S E TN O L2 %N B YL v
w (#)] [(n] (] (w3} w M U w ] (9] co = Y ~J Q w ~J (@] w [9)] w [\ ] (9] (0] =
[ 1 [ 1 [ [ 1 [ 1 1 [ 1 [ 1 1 [ 1 [ [ 1 [ 1 [ [ 1 O
4
@1/11)
BlE Y 0
L s[e -
HET: 0¥X—TL
el (£/21) kg :
SiE e El
(0T/1T) - 001
oL \ Bih: | X—TL
(ve/er)
# BEIHY (6T/TT) - 0ST
Lk AL sl e B . Elrh
ﬂ BB -EHW: | ¥X—TL
t (L2/11) - 002
BE¥: |¥x—TL
Z1/1 e N
W_Wm \MM—_m Hdh &b -F5: l¥—TCL
OAONAL - 05
(¥1/21)
. | X—T L
B - Eieh
BBl -HW: NN X—TL - 00€
- 0G€
(ST/T) B
WY lx—T£
g = =] L 00t

1t @ g

| MBS WEAGY

2L\NC 2| FEHESAEE - MEZY OE=




